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Nedavno sam preuzeo svoj tromjesečni izvod bankovnog računa i morao sam malo urediti prije ispisa PDF-a, ali to nije bilo moguće. To je zato što neki važni PDF dokumenti i pravni oblici imaju omogućenu sigurnost prema zadanim postavkama koju postavlja vlasnik. Ovo je kako bi se ograničilo ljude da unose bilo kakve promjene u PDF datoteku.
U tom slučaju ne možete odabrati ili kopirati bilo koji tekst, ukloniti neželjeni tekst i slike prije ispisa, itd. ovisno o sigurnosnom ograničenju koje je na određeni PDF primijenio njegov vlasnik.

Sigurno ne možete ukloniti ograničenja ako je PDF zaštićen i ako se sigurnosne postavke ne mogu promijeniti osim ako ne unesete ispravnu lozinku. Međutim, to se može lako učiniti, ali jedva da postoje besplatni alati za postizanje ovog zadatka. Srećom, postoji jedan jednostavan i lak za korištenje alat za uklanjanje sigurnosti PDF-a, koji je apsolutno besplatan.
Kako ukloniti lozinku iz PDF-a na Windowsima
PDF alat za uklanjanje lozinki za Windows je a 100% besplatno alat koji vam omogućuje dešifriranje PDF datoteka zaštićenih lozinkom za koje je postavljena njihova "vlasnička" lozinka. PDF datoteke šifrirane vlasničkom lozinkom spriječile bi gledatelje da uređuju, odabiru tekst, ispisuju i na drugi način mijenjaju bilo koje od svojstava pdf-a kao što su polja obrasca itd.
Ovaj alat dešifrira i uklanja vlasničke lozinke iz bilo kojeg PDF dokumenta, čime se uklanjaju ograničenja za kopiranje, uređivanje, ispis itd. Ne obrađuje više datoteka grupno, ali to je u redu.

BILJEŠKA: Gore spomenuti alat NEĆE raditi za PDF datoteke koje imaju postavljenu "korisničku lozinku".
Pokušali smo naknadno urediti datoteku s Nitro PDF Professional i to je savršeno funkcioniralo.
Preuzmite besplatni PDF alat za uklanjanje lozinki
ažuriranje: U nastavku je nekoliko online usluga za uklanjanje svih ograničenja sa zaštićenih PDF-ova. Ovi online alati rade prilično dobro i ne morate ništa instalirati.
	www.pdfunlock.com
	www.freemypdf.com
	www.unlock-pdf.com

 Oznake: PDFSecuritySoftware
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